



Bestyrelsesmøde

Referat nr. 165

Mødedato: 14. august 2024

Bestyrelsen		Hus nr.	Tlf.	E-mail
Preben Sørensen	Formand	161	30248733	ipsorensen@me.com
Jette Rasmussen	Kasserer	96		jer2@esbjerg.dk
Svend Aage Sørensen	Fælleshus	88	24659920	svmaso@gmail.com
Erik Larsen	Fællesareal	165	31129449	erik.S.larsen@icloud.com
Henrik Kock	Referent	167	20129559	henrikkock@mail.dk
Alfred Sørensen	Suppleant	155	28353113	helios.b17@gmail.com
Tenna Damgaard	Suppleant	147	27111363	tennadamgaard@hotmail.com

Velkomstudvalg				
Flemming Stephansen		76		
Charlotte Bruun		175		

300 kr. til blomst.

1. Godkendelse af referater

Mødereferat nr.164 blev godkendt.

2. Meddelelser

Efter henvendelse fra beboer, har vi i bestyrelsen drøftet situationen vedr. parkering af kassevogne samt campingvogne på fællesarealerne. Preben har været i tæt kontakt med kommunen vedr. regler og servitutter på området og vi besluttede div. retningslinjer som vil kunne findes på grundejerforeningens hjemmeside.

3. Varmeregnskab

Forventet OK

4. Fællesareal

Erik orienterede vedr. status fællesareal. Gartnerfirma har i årets løb arbejdet 2 gange på arealerne.

5. Fælleshus

Svend Aage orienterede vedr. fælleshus. Svend Aage vil i nærmeste fremtid friske fælleshuset op udvendig. Der har været godt gang i udlejningen af fælleshuset først på året, lidt mindre de sidste måneder.

6. Div.

A: Kommunal lovpligtig inspektion af vores legeplads forløb uden anmærkninger. Fremover vil inspektionen blive foretaget hvert år.

B: Vedr. arbejdsdagen 7/9 indkøber Erik morgenmad, Jette smørrebrød. Vi planlagde arbejdsopgaver der i år hovedsagligt vil bestå af renovering af grus belægning, buskbeskæring o.lign.

7. Næste møde

6/11

Ref. Henrik